
�����������	�
�����

���	������

��

��

��

��

��

�������������������� �!������""���� #� �!���"�������� ���$
�������% ����������������&

$'
()*+,-*

(03.2022/1.3)



2 

Cette notice comporte des chapitres relatifs aux consignes de sécurité, aux consignes 
d’utilisation, aux consignes d’installation et aux conseils de dépannage. Une lecture attentive de 
cette notice avant d’utiliser cette table de cuisson vous aidera à utiliser et à entretenir le produit 
correctement. 

AVANT DE CONTACTER VOTRE SERVICE APRES VENTE 
Le chapitre concernant les conseils de dépannage vous aidera à résoudre vous-même certains 
problèmes courants sans avoir besoin de recourir au service de techniciens professionnels. 

NOTE : 
Le fabricant, conformément à une politique de développement permanent de mise à jour du 
produit, peut effectuer toute modification nécessaire sans donner de notification préalable. 
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Déclaration du fabricant 
Le fabricant déclare par la présente que ce produit satisfait aux exigences des directives 
européennes suivantes : 

• Directive basse tension (LVD) 2014/35/EU,
• Directive compatibilité électromagnétique (EMC) 2014/30/EU,
• Directive écoconception (ERP) 2009/125/CE.
• Directive RoHS 2011/65/CE

Elle est ainsi marquée du symbole  et est assortie d’une déclaration de conformité rendue 
accessible aux régulateurs de marché 
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MISE EN GARDE !

CONSIGNES DE SECURITE
IMPORTANT ! LIRE TOUTES LES
CONSIGNES AVANT UTILISATION

Il est très important que cette notice soit gardée
avec l’appareil pour toute nouvelle consultation. Si
cet appareil devait être transféré à une autre
personne, assurez-vous que la notice suive
l’appareil de façon à ce que le nouvel utilisateur
puisse être informé du fonctionnement de celui-ci.
Ces avertissements sont donnés pour votre sécurité
et celle d’autrui. Nous vous prions donc de les lire
attentivement avant d’installer et d’utiliser votre
réfrigérateur.

En ce qui concerne les informations pour installer,
manipuler, entretenir et mettre au rebut l’appareil,
se référer aux paragraphes ci-après de cette notice.
Cet appareil est destiné à être utilisé dans des
applications domestiques (cadre privé) mais pas
dans les applications analogues telles que:
- les coins cuisines réservés au personnel des
magasins, bureaux et autres environnements
professionnels
- les fermes et l’utilisation par les clients des
hôtels, motels et autres environnements à
caractère résidentiel
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- les environnements du type chambres d’hôtes
- la restauration et autres applications similaires
y compris la vente au détail
Ne l’utilisez pas à des fins commerciales ou
industrielles ou pour d’autre but que celui pour
lequel il a été conçu ; c'est-à-dire pour la
cuisson domestique de denrées alimentaires.

Installation
 Cet appareil est lourd ; faites attention lors d’un
déplacement.
 Cet appareil est fragile. Transportez-le dans sa
position d’utilisation, faites attention lors de son
déplacement et installation.
 Pour éviter tout risque, l’installation, les
raccordements au réseau électrique, la mise en
service et la maintenance de votre appareil doivent
être effectués par un professionnel qualifié.
 Avertissement : avant d’accéder aux bornes de
raccordement, tous les circuits d’alimentation
doivent être déconnectés du réseau électrique.
 Si l’installation électrique de votre habitation
nécessite une modification pour le branchement de
votre appareil, faites appel à un électricien qualifié.
 Cet appareil est pourvu d’une connexion de
terre uniquement à des fins fonctionnelles.
 Dans le cas d’une installation fixe, le
raccordement au réseau doit être effectué par
l’intermédiaire d’un interrupteur à coupure
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omnipolaire assurant une coupure complète en cas
de conditions de surtension de catégorie III.
 Un moyen de déconnexion doit être prévu dans
les canalisations fixes conformément aux règles
d’installation.
 Ne pas brancher l’appareil à une prise de
courant non protégée contre les surcharges
(fusible).
 Ne jamais utiliser de prises multiples ou de
rallonge pour brancher l’appareil.
 Cet appareil n’est pas destiné à être mis en
fonctionnement au moyen d'une minuterie
extérieure ou par un système de commande à
distance séparé ou tout autre dispositif qui met
l’appareil sous tension automatiquement.
 Instruction de mise à la terre : cet appareil doit
être mis à la terre, dans le cas d’un
dysfonctionnement ou d’une coupure électrique, la
mise à la terre permet de réduire le risque de choc
électrique en fournissant un accès au courant
électrique de plus faible résistance. Cet appareil
est ou doit être équipé d’un cordon pourvu d’un
conducteur de mise à la terre et d’une prise de
mise à la terre. La prise doit être branchée dans
une prise murale appropriée installée et mise à la
terre en accord avec la règlementation locale.
 MISE EN GARDE : Utiliser uniquement les
dispositifs de protection de table de caisson
conçus par le fabricant de l’appareil de caisson ou
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indiqués par le fabricant de l’appareil dans les
instructions d’utilisation comme adaptés ou les
dispositifs de protection de table de cuisson
intégrés à l’appareil. L’utilisation de dispositifs de
protection non appropriés peut entrainer des
accidents.
 Après installation, vérifiez qu’il ne repose pas
sur le câble d’alimentation.
 Il convient de ne pas utiliser d'adhésifs pour fixer
l'appareil, ceux-ci ne sont pas considérés comme
des moyens de fixation fiables.

Utilisation
 Il est interdit de modifier les caractéristiques
techniques ou de tenter de modifier l’appareil de
quelque façon que ce soit.
 Cet appareil peut être utilisé par des enfants
âgés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des instructions relatives à
l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont
été données et si les risques encourus ont été
appréhendés.
 Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.
 Il convient de maintenir à distance les enfants
de moins de 3 ans, à moins qu'ils ne soient sous
une surveillance continue.
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 N’utilisez pas votre appareil pour le chauffage
de la pièce.
 Après utilisation, éteignez l’interrupteur de
contrôle.
 MISE EN GARDE : Maintenir dégagées les
ouvertures de ventilation dans l'enceinte de
l'appareil ou dans la structure d'encastrement.
 MISE EN GARDE : Cet appareil et ses parties
accessibles deviennent chauds pendant leur
utilisation. Il convient de maintenir à distance les
enfants de moins de 8 ans, à moins qu'ils ne soient
sous surveillance continue.
 S’assurer que les petits appareils
électroménagers ou leur câble d’alimentation
n’entrent pas directement en contact avec
l’appareil chaud car leur isolation n’est pas
résistante à haute température.
 Les foyers ne doivent pas être mis en marche à
vide, sans récipient.
 Les tables de cuisson vitrocéramique peuvent
comporter des foyers halogènes, dans tous les cas
et de manière générale, ne pas fixer des yeux les
foyers.
 Ne rayer pas la plaque de cuisson avec des
objets pointus. N’utilisez pas la table comme
surface de travail.
 Utiliser une batterie de cuisine adaptée et étant
compatible avec votre appareil : foyers gaz ou
plaque vitrocéramique ou plaque à induction.
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 Il est interdit d’utiliser des récipients possédant
un fond abîmé ou tranchant qui pourrait
endommager la table de cuisson.
 Il est recommandé de ne pas déposer d’objets
métalliques tels que couteaux, fourchettes,
cuillères et couvercles dur le plan de cuisson
vitrocéramique ou induction, car ils peuvent
devenir chaud.
 Le sucre chauffé à haute température, en
particulier, entrant en contact avec la plaque
vitrocéramique ou induction peut provoquer des
dommages irréversibles.
 La préparation des mets dans des récipients en
aluminium ou plastique sur les foyers chauds n’est
pas permise. Ne déposez aucun objet en plastique
ou en feuille d’aluminium sur le foyer chaud
vitrocéramique ou induction.
 Evider de poser sur la table vitrocéramique ou
induction des récipients humides, car ils peuvent
provoquer des dommages irréversibles (tâches
indélébiles).
 Afin d’empêcher des risques d’explosion et
d’incendie, ne placez pas de produits inflammables
ou d’éléments imbibés de produits inflammables à
proximité ou sur l’appareil.
 MISE EN GARDE : Risque d’incendie : ne pas
entreposer d’objets sur les surfaces de cuisson.
 MISE EN GARDE : Laisser cuire des aliments
sans surveillance sur une table de cuisson en
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utilisant des matières grasse ou de l’huile peut être
dangereux et déclencher un incendie.
 AVERTISSEMENT : Le processus de cuisson est
à surveiller. Un processus de cuisson court est à
surveiller sans interruption.

 Il convient de veiller à ne pas toucher les
éléments chauffants.

 Ne JAMAIS essayer d’éteindre un incendie avec
de l’eau : mais arrêter l’appareil puis couvrir les
flammes par exemple avec un couvercle ou une
couverture anti-feu.
 ATTENTION : Ne laissez pas d’objets lourds ou
tranchants tomber sur la table de cuisson. Si la
surface de la table est fêlée, déconnecter l’appareil
de l’alimentation pour éviter un risque de choc
électrique. Contactez votre service après-vente.

Entretien
 Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne
doivent pas être effectués par des enfants, sans
surveillance.
 Les liquides renversés doivent être nettoyés du
produit avant le faire fonctionner.
 Ne pas utiliser de produits d'entretien abrasifs
ou de grattoirs métalliques durs pour nettoyer le
verre, ce qui pourrait érafler la surface et entraîner
l'éclatement du verre.
 Ne pas utiliser de nettoyage à la vapeur pour
nettoyer cet appareil.
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Service - réparations
 Il est dangereux de modifier ou d’essayer de
modifier les caractéristiques de cet appareil.
 En cas de panne, n’essayez pas de réparer
l’appareil vous-même. Les réparations effectuées
par du personnel non-qualifié peuvent provoquer
des dommages. Contactez le service après-vente
de votre revendeur.
 Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit
être remplacé par le fabricant, son service après-
vente ou des personnes de qualifications similaires
afin d’éviter un danger.
 N’utilisez jamais ce produit si le câble
d’alimentation, le bandeau de commande, la vitre
sont endommagés de manière telle que l’intérieur
de l’appareil est accessible.
 MISE EN GARDE : Si la surface est fêlée,
déconnecter l’appareil de l’alimentation pour éviter
un risque de choc électrique.
 AVERTISSEMENT : Le processus de cuisson
est à surveiller. Un processus de cuisson court est
à surveiller sans interruption.

Enlèvement des appareils ménagers usagés :
La directive européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), exige
que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les appareils
usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui
les composent, et réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement.

Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de
collecte séparée.
Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche
à suivre pour l'enlèvement de leur vieil appareil.
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Importépar SIDEME SA 

BP200 – F92306 LEVALLOIS-PERRET CEDEX

Mise au rebut 

Produit 

 
 

 
 

Cet appareil est marqué du symbole du tri sélectif relatif aux déchets d’équipements
électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit doit être pris en charge par un système
de collecte sélectif conformément àla directive européenne 2012/19/EU afin de pouvoir soit être
recyclé  soit démantelé afin de réduire tout impact sur l’environnement.
Pour plus de renseignements, vous pouvez contacter votre administration locale ou
régionale. Les produits électroniques n’ayant pas fait l’objet d’un tri sélectif sont potentiellement
dangereux pour l’environnement et la santé humaine en raison de la présence de substances
dangereuses

Emballage

Éléments
d'emballage
+ Notice

Tous les éléments de l’emballage doivent être jetés séparément dans les poubelles de tri afin de
faciliter et de participer au recyclage de ces emballages.

RECYCLAGE
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VEILIGHEIDSRICHTLIJNEN
BELANGRIJK! LEES VOOR GEBRUIK ALLE

VOORSCHRIFTEN
WAARSCHUWING!

Het is erg belangrijk dat deze handleiding
samen met het toestel wordt bewaard voor
elke raadpleging. Indien dit toestel wordt
overgedragen aan een andere persoon,
zorg er dan voor dat de handleiding met het
toestel wordt meegegeven zodat de nieuwe
gebruiker de handleiding kan gebruiken om
zich te informeren over de werking. Deze
waarschuwingen worden gegeven voor uw
veiligheid en de veiligheid van anderen.
Lees deze handleiding dus aandachtig
alvorens uw kookplaat te installeren en te
gebruiken.

Wat betreft de informatie over het
installeren, hanteren, onderhouden en
afdanken van het toestel, verwijzen we u
naar de volgende paragrafen van deze
handleiding.
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Dit toestel is bedoeld voor huishoudelijk
gebruik (privé) maar niet voor
vergelijkbare toepassingen zoals:
- keukens voorbehouden aan het
personeel van winkels, kantoren en
andere professionele omgevingen
- boerderijen en gebruik door de klanten
van hotels, motels en andere
omgevingen met een residentieel
karakter
- omgevingen van het type hotelkamers
- catering en andere gelijkaardige
toepassingen waaronder detailverkoop
Gebruik het toestel niet voor
commerciële of industriële
doelstellingen of voor een ander
doeleinde dan waarvoor het is
ontworpen; dat wil zeggen voor het thuis
koken van voedingsmiddelen.
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Installatie
 Dit toestel is zwaar; let op bij een
verplaatsing.
 Dit toestel is breekbaar. Vervoer het in
de bedrijfsstand en wees voorzichtig bij het
verplaatsen en het installeren ervan.
 Om risico’s te vermijden, moeten de
installatie, de aansluiting op het
elektriciteitsnet, de inbedrijfstelling en het
onderhoud van uw toestel door een
gekwalificeerde professional worden
uitgevoerd.
 Waarschuwing: voordat u toegang hebt
tot de aansluitklemmen moeten alle
voedingscircuits van het elektriciteitsnet
worden losgekoppeld.
 Als de elektrische installatie van uw
woning een aanpassing vereist voor de
aansluiting van uw toestel, doe dan een
beroep op een gekwalificeerd elektricien.
 Dit toestel is uitgerust met een
aardaansluiting, uitsluitend voor functionele
doeleinden.
 Bij een vaste installatie moet de
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aansluiting op het netwerk worden
uitgevoerd via een schakelaar met een
meerpolige onderbreker, die een volledige
onderbreking garandeert in geval van
overspanning van categorie III.
In de vaste pijpleidingen moet
overeenkomstig de installatievoorschriften
een mogelijkheid tot ontkoppeling worden
voorzien.
 Sluit het toestel niet aan op een
stopcontact dat niet is beschermd tegen
overbelasting (zekering).
 Gebruik nooit stekkerblokken of
verlengsnoeren om het toestel aan te
sluiten.
 Dit toestel is niet bedoeld om te worden
bediend door middel van een externe timer
of door een afzonderlijk
afstandsbedieningssysteem of een andere
inrichting die het toestel automatisch onder
spanning zet.
 Instructie voor de aarding: dit toestel
moet worden geaard. In geval van een
slechte werking of een stroomstoring,
beperkt de aarding het risico op een
elektrische schok door een toegang te
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verstrekken aan de elektrische stroom met
de minste weerstand. Dit toestel is of moet
worden voorzien van een snoer met een
aardingsgeleider en een stopcontact met
aarding.
De stekker moet worden aangesloten op

een geschikt, geïnstalleerd
muurstopcontacten aarding,
overeenkomstig de lokale regelgeving.
 WAARSCHUWING: Gebruik alleen de
beschermingssystemen voor de kookplaat
die door de fabrikant van het toestel
werden ontworpen, door de fabrikant in de
handleiding als geschikt werden
opgegeven of de beschermingssystemen
van de kookplaat die in het toestel zijn
ingebouwd. Het gebruik van ongeschikte
beschermingssystemen kan tot ongevallen
leiden.
 Controleer na de installatie dat het
toestel niet op de voedingskabel staat.
 Het is niet aangewezen kleefband te
gebruiken bij de plaatsing van het toestel,
dit wordt niet beschouwd als een
betrouwbaar bevestigingsmiddel.
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Gebruik
 De oppervlakken worden tijdens het
gebruik verwarmd.

 Het is niet toegelaten om de technische
kenmerken van het toestel te wijzigen of
het toestel op welke manier dan ook
proberen te wijzigen.

Dit toestel kan worden gebruikt door
kinderen vanaf 8 jaar en door personen
met verminderde lichamelijke, zintuiglijke
of verstandelijke capaciteiten of personen
met een gebrek aan kennis of ervaring, als
ze onder toezicht staan of als de
instructies met betrekking tot het veilige
gebruik van het toestel aan hen zijn
meegedeeld en als de mogelijke gevaren
worden begrepen.
Kinderen mogen niet met het toestel
spelen.
De reiniging en het onderhoud door de
gebruiker mogen niet worden uitgevoerd
door kinderen, tenzij ze ouder zijn dan 8
jaar en onder toezicht staan.
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 Houd het toestel en het snoer buiten het
bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.

 Gebruik het toestel niet voor de
verwarming van de ruimte.
 Schakel na gebruik de
controleschakelaar uit.
 WAARSCHUWING: Houd de
ventilatieopeningen in de behuizing van het
toestel of de inbouwstructuur vrij.
 WAARSCHUWING: Dit toestel en zijn
bereikbare onderdelen worden warm
tijdens het gebruik ervan. Houd kinderen
van minder dan 8 jaar op afstand, tenzij ze
onder continu toezicht staan.
 Zie erop toe dat kleine
huishoudtoestellen of hun voedingskabel
niet rechtstreeks in contact komen met het
warme toestel, want hun isolatie is niet
bestand tegen hoge temperaturen.
 De kookvuren mogen niet worden
ingeschakeld zonder recipiënt.
 Vermijd dat scherpe voorwerpen krassen
maken op de kookplaat. Gebruik de
kookplaat niet als werkoppervlak.
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 Gebruik aangepaste potten en pannen
die compatibel zijn met uw toestel: voor
gasvuren, vitrokeramische plaat of
inductiekookplaat.
 Het gebruik van recipiënten met een
beschadigde of scherpe onderkant die de
kookplaat zouden kunnen beschadigen, is
niet toegelaten.
 Het is aanbevolen om geen metalen
voorwerpen zoals messen, vorken, lepels
en deksels op de vitrokeramische of
inductiekookplaat te leggen, omdat deze
warm kunnen worden.
 Vooral als de suiker op hoge
temperatuur wordt verwarmd en in contact
komt met de vitrokeramische of
inductiekookplaat, kan dit onherstelbare
schade veroorzaken.
 De bereiding van gerechten in
recipiënten van aluminium of plastic op de
kookvuren is niet toegelaten. Plaats geen
plastic voorwerpen of voorwerpen in
aluminiumfolie op de warme vuren van de
vitrokeramische of inductiekookplaat.



31

 Vermijd het plaatsen van vochtige
recipiënten op de vitrokeramische of
inductiekookplaat, want deze kunnen
onherstelbare schade (blijvende vlekken)
veroorzaken.
 Plaats geen brandbare producten of
onderdelen die omhuld zijn met brandbare
producten in de buurt van of op het toestel,
om het risico op ontploffingen en brand te
vermijden.
 WAARSCHUWING: Brandgevaar:
bewaar geen voorwerpen op de
kookoppervlakken.
 WAARSCHUWING: Voedingsmiddelen
zonder toezicht op een kookplaat laten
koken met behulp van vetten of olie kan
gevaarlijk zijn en brand veroorzaken.
 Probeer NOOIT een brand met water uit
te doven: schakel het toestel uit en bedek
de vlammen met bijvoorbeeld een deksel
of een branddeken.
 OPGELET: Laat geen zware of scherpe
voorwerpen op de kookplaat vallen. Als het
oppervlak van de plaat gebarsten is,
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ontkoppelt u het toestel om het risico op
een elektrische schok te vermijden. Neem
contact op met uw dienst na verkoop.
 Na gebruik schakelt u de werking van de
plaat uit met behulp van de
bedieningsinrichting en rekent u niet op de
detector van de kookpotten.
 OPGELET: personen met
elektromedische implantaten (pacemaker,
insulinepomp, binnenoorprothese, ...)
mogen niet dichtbij de inductiekookplaat
komen wanneer deze in werking is om niet
nadelig in te werken op de toestellen ten
gevolge van de elektromagnetische velden
afkomstig van de inductiekookplaat. Het is
raadzaam uw arts om advies te vragen
voor u de inductiekookplaat gebruikt.
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Onderhoud
 De reiniging en het onderhoud mogen
niet worden uitgevoerd door kinderen die
niet onder toezicht staan.
 Voordat u de kookplaat inschakelt,
moeten gemorste vloeistoffen van de plaat
worden verwijderd.
 Gebruik geen schuurmiddelen of harde
metalen schrapers om het glas te reinigen.
Dit kan krassen maken op het oppervlak en
barsten in het glas veroorzaken.
 Gebruik geen stoomreiniging om het
toestel schoon te maken.

Onderhoud - herstellingen
 Het is gevaarlijk om de kenmerken van
dit toestel te wijzigen of proberen te
wijzigen.
 Probeer het toestel in het geval van een
panne niet zelf te herstellen. Herstellingen
die worden uitgevoerd door niet-
gekwalificeerd personeel kunnen schade
veroorzaken; Neem contact op met de
dienst na verkoop van uw verkoper.
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 Als de voedingskabel beschadigd is,
moet deze worden vervangen door een
kabel of een speciaal geheel dat bij de
fabrikant of de dienst na verkoop
verkrijgbaar is.
 Gebruik dit product nooit als de
voedingskabel, het bedieningspaneel of het
glas zodanig beschadigd is dat de
binnenkant van het toestel toegankelijk is.
 WAARSCHUWING: Als het oppervlak
gebarsten is, ontkoppelt u het toestel om
het risico op een elektrische schok te
vermijden.
 WAARSCHUWING: Zorg ervoor dat het
apparaat is losgekoppeld van het lichtnet
voordat u het lampje gaat vervangen.
Hiermee voorkomt u elektrische schokken.

Afvalbehandeling
Dit toestel is gemarkeerd met het symbool voor selectieve sortering met betrekking tot
elektrische en elektronische apparatuur. Dit betekent dat dit product moet worden
behandeld door een systeem voor collectieve afvalinzameling in overeenstemming met
de Europese richtlijn 2012/19/EU zodat het kan worden gerecycled of kan worden

ontmanteld om de impact op het milieu te verminderen.

Voor meer inlichtingen neemt u contact op met uw lokale of regionale administratie.
De elektronische producten die niet selectief worden gesorteerd zijn mogelijk gevaarlijk voor de
omgeving en de menselijke gezondheid vanwege de aanwezigheid van gevaarlijke stoffen.
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BESCHRIJVING VAN HET TOESTEL
FAV2527

1 – Kookvuur max. 1800 W
2 – Kookvuur max. 1200 W
3 – Bedieningspaneel

FAV3536 FAV3540

1 – Kookvuur max. 1800 W
2 – Kookvuur max. 1200 W
3 – Kookvuur max. 1100 / 2200W
4 – Bedieningspaneel

1 – Kookvuur max. 1800 W
2 – Kookvuur max. 1200 W
3 – Kookvuur max. 1800 W
4 – Kookvuur max. 1200 W
5 – Bedieningspaneel

Gebruik van de aanraaktoetsen

- De aanraaktoetsen reageren op een eenvoudige druk op de toets, het is dus niet nodig met uw vinger hard
op de toets te duwen.

- De aanraaktoetsen worden geactiveerd zodra u uw vingertop
volledig op de toets hebt geplaatst (zie schema)

- Bij elke druk op de toets hoort u een pieptoon om aan te geven dat de gevraagde actie werd geregistreerd.
- Zorg ervoor dat de bedieningstoetsen altijd schoon en droog zijn en dat geen enkel voorwerp hun werking
verstoort.

Opmerking: zelfs een kleine laag water kan de goede werking van de toetsen verstoren.
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